
Az EDF Démász Ötpróba London 2012 program
Részvételi feltételei

A próbákon mindenki a saját elhatározásából és felelősségére vesz részt. 

A próbakönyv átvételekor a próbázó a próbakönyv aláírásával elfogadja a 
www.otproba.hu honlapon  és  minden  központi  próbahelyszínen 
megtalálható részvételi feltétleket.

Próbázó a próbakönyvvel rendelkező személy, aki a központi próbán megjelenik, 
a nevezési díjat kifizeti és a próba teljesítését megkezdi.

A próbakönyv ára 500 forint, a Központi Próbákon a nevezési díj 500 forint, 
iskolai csoportos próbakönyvvel, csoportosan nevezőknek személyenként 
100 forint.

A próbázó a nevezéskor kiválasztott táv megtétele után kap pontot, amelyet az 
elekrtonikus próbakönyv “lehúzásával” írunk jóvá.

Az  egyéni  ajándéktárgyak  megszéréséért  folyó  pontgyűjtéshez  egy 
próbakönyvben, egy hónapban, egy próbafajtából 1 mini - 1pont -, vagy 1 
kis - 2 pont -, vagy 1 nagypróba - 4 pont - teljesítését írjuk jóvá: az adott  
hónpaban legelőször teljesített próbán elért pontokat.

Ugyanabban  a  hónapban,  azonos  próbafajták  teljesítéséért  szerzett  további 
pontokat  nyilvántartjuk,  de  azokat  az  ajándéktárgyak  megszerzéséért  nem 
vesszük figyelembe.

Az  ajándéktárgyak  megszerzéséért  az  egy  próbakönyvben  a  fenti  szabályok 
szerint  elért  pontokat  összeadva  számítjuk.  Az  elért  pontok  Fundango 
ajándékokra válthatók: 10 pont nyakba-akasztó, összesen 10.000 db; 20 pont 
sapka, összesen 4.000 db; 30 pont hátizsák, összesen 2.500 db; 40 pont felső, 
összesen 1.500 db.

Az  ajándékokat  a  szükséges  pontszám  elérésének  napjától  bármelyik 
versenyközpontban személyesen lehet átvenni. 

Az 1997 január 1. után születettek a minipróba (1pont) teljesítéséért is 2 pontot, 
az 1956 január 1. előtt  születtet próbázók a kispróba (2pont) teljesítéséért is 4 
pontot kapnak. 

Ajádékokat átvenni és az életkorhoz kötött pontszerzési kedvezményeket 
érvényesíteni csak a sikeres regisztráció után lehet.

http://www.otproba.hu/


A próbakönyv elvesztése vagy megrongálódása esetén csak akkor van mód a 
próbakönyv pótlására, ha a próbázó a próbakönyv elvesztését megelőzően már 
regisztrálta magát.

Ebben az esetben a próbázónak e-mailt kell küldenie az info@otproba.hu címre 
a regisztrációkor az általa megadott e-mail címről, bejelentve az elvesztés tényét 
és megjelölve, hogy melyik központi próbahelyszínen kívánja az új próbakönyvet 
átvenni.

Ebben az esetben a szervezők új próbakönyvet állítanak ki a próbázó számára, 
amely az új próbakönyv kiállításának napjáig gyűjtött összes pontot tartalmazza.

Annak a regiszrált próbázónak, aki próbakönyvét elvesztette, a pótlási folyamatot 
még  nem indította  el,  és  ez  idő  alatt  részt  vesz  az  EDF Démász  Ötpróba 
London  2012 program  valamelyik  próbáján,  legfeljebb  1  próbateljesítést 
igazolunk:  a  központi  próba  szervezője  az  info@otproba.hu címen  e-mailen 
igazolja a teljesítést, amelyet a szervezők a próbakönyv pótlásakor jóváírnak. 

Az elveszett próbakönyv pótlása 500 Ft, amelyet a pótolt próbakönyv átvételekor 
kell megfizetni. 

Eltérő  esetben  nincs  mód  a  próbakönyv  pótlására,  illetve  az  elért  pontok 
jóváírására.

Különböző próbakönyvekben elért pontokat nem lehet összevonni.

Az  Olimpiára  utazó  8  próbázót  azon  próbázók  közül  sorsoljuk  ki,  akik  öt 
különböző próbafajtán legalább 10 pontot értek el, és a sorsoláson személyesen 
jelen vannak.  A részvételi  feltételek az  EDF Démász Ötpróba London 2012 
ajándékozási rendszerével együtt érvényesek.

A próbázók adataira vonatkozóan a szervezők nyilvántartása az irányadó. 

Rergisztrálni,  és  az  EDF  Démász  Ötpróba  London  2012 programmal 
kapcsolatos minden további információért látogasd alábbi honlapot:

www.otproba.hu
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